
 
              
          

 

 

 
Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 

19 aprilie 2018, ora 1000, la Turn BRD, Bd. Ion Mihalache nr. 1-7, sector 1, Bucureşti  
(etaj 1, Sala Auditorium), pentru toţi acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor  

la sfârşitul zilei de 10 aprilie 2018 (data de referinţă) 
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Consiliul de Administrație al BRD- Groupe Société Générale S.A. 

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor aprobă reînnoirea mandatului de 

administrator al domnului Giovanni Luca SOMA, pentru o perioadă de 4 ani, 

începând cu data de  24.10.2018 şi împuternicirea domnului Petre BUNESCU 

- Membru al Consiliului de Administraţie al Băncii, să semneze, în numele 

Băncii, Contractul de administraţie cu acesta. 

 

 Expirarea mandatului de administrator al domnului Giovanni Luca SOMA, 
începând cu data de 24 octombrie 2018;  

 Opinia Comitetului de Nominalizare realizată în urma evaluării îndeplinirii 
criteriilor de eligibilitate: 

 dispune de experienţa profesională teoretică şi practică adecvată în raport 
cu natura, întinderea şi complexitatea activităţilor Băncii; 

 dă dovadă de implicare în exercitarea responsabilităţilor atât în cadrul 
Consiliului cât şi în cadrul comitetelor de Administrare a Riscurilor (ca 
Președinte), Audit şi Nominalizare (ca membru) din care face parte. 
Intervenţiile dumnealui în cadrul acestora demonstrează caracterul şi 
capacitatea dlui. Soma de a acţiona independent în formularea 
propunerilor şi luarea deciziilor;    

 experienţa profesională şi expertiza dobândită contribuie la întărirea 
competenţei colective a Consiliului; 

 prezenţa acestuia în componenţa Consiliului de Administrație şi a 
Comitetelor de Administrare a  Riscurilor, Audit și Nominalizare asigură un 
echilibrul de cunoştinţe, competenţe, diversitate şi experienţă locală şi 
internaţională, şi nu în ultimul rând asigură o competenţă colectivă de nivel 
superior a Consiliului de Administrație şi Comitetelor. 

 
Anexă: CV-ul domnului Giovanni Luca SOMA 
 


